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受信期間

実施設定

入力値別条件

クロス集計

結果集計 「学区の見直しに関する意識調査」

指定なし  昨日・今日  今週  今月  今年  今年度  

日付指定：  

2012年  10月  2日  から 2012年  10月  2日

↓選択状況　： 1/1 チェック済み

すべてオン  すべてオフ

学区に見直しに関するアンケート （受信数：383）

入力エレメント： １　字名  条件追加  条件クリア

No. タイトル タイプ 条件 削除

条件追加  条件クリア

No. 縦軸 横軸 表示順変更・削除

1 １　字名 ２　原案について 上へ  下へ  削除

一覧  集計

ヒット件数：　383

１　字名

２　原案について

３　望ましい改善方法は

４　学区の見直しに関して、お考えをお書きください。

クロス集計 １　字名／２　原案について

１　字名
選択入力 [必須]
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設問 ： 居住する字名をお答えください。

入力条件 ： 必須

No. ▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 その他 10 2.6％

2 北条 117 30.5％

3 瀬木 59 15.4％

4 奥条 99 25.8％

5 山方 98 25.6％

合計  383 100.0％   

 

↑

２　原案について
選択入力 [必須]

設問 ： あなたは、教育委員会原案に賛成ですか。

入力条件 ： 必須

No. ▲ 選択肢 選択数 ％ グラフ 凡例色

1 賛成である。 75 19.6％

2 反対である。 173 45.2％

3 どちらでもない。 135 35.2％

合計  383 100.0％   

 

↑

３　望ましい改善方法は
複数選択入力 [非回答可]

設問 ： ２で「反対」「どちらでもない」と答えた方がお答えください。 今後どのような方向が解決策として適切だと思いますか。 （複数回答可）

有効回答 ： 有効回答 305、非回答 78　

No. 凡例

79.6 20.4
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▲ 選択肢 選択

数

％ グラフ 色

1 学区の線引きを再検討する 117 30.5％

2 東小学校の改装と増築をする 120 31.3％

3
特定地域選択制で西小等への就学を可能

にする
127 33.2％

4 その他 84 21.9％

合計  448 117.0％   

 

↑

４　学区の見直しに関して、お考えをお書きください。
長文入力 [非回答可]

有効回答 ： 有効回答 251、非回答 132　

↑

クロス集計結果(全 383 件)

１　字名／２　原案について
選択入力／選択入力

縦軸 ： １　字名　「居住する字名をお答えください。」　（入力条件 必須）

横軸 ： ２　原案について　「あなたは、教育委員会原案に賛成ですか。」　（入力条件 必須）

有効回答 ： 有効回答 383、非回答 0　

１　字名／２　原案について 賛成である。 反対である。 どちらでもない。 グラフ 合計

その他 4 (  1.0％) 1 (  0.3％) 5 (  1.3％) 10 (  2.6％)

北条 40 ( 10.4％) 24 (  6.3％) 53 ( 13.8％) 117 ( 30.5％)

瀬木 17 (  4.4％) 15 (  3.9％) 27 (  7.0％) 59 ( 15.4％)

奥条 7 (  1.8％) 64 ( 16.7％) 28 (  7.3％) 99 ( 25.8％)

山方 7 (  1.8％) 69 ( 18.0％) 22 (  5.7％) 98 ( 25.6％)

合計 75 ( 19.6％) 173 ( 45.2％) 135 ( 35.2％) 383 (100.0％)

65.5 34.5

100.0

40.0 10.0 50.0

34.2 20.5 45.3

28.8 25.4 45.8

7.1 64.6 28.3

7.1 70.4 22.4

19.6 45.2 35.2
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↑

アンケート選択

一覧ページ
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